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YBakaemas Haranbs, 10 TeM JaHHEIM, YTO BE IIPECTaBUIN, CKOpee Bcero y pebeHKa rupoHedpos
(pacmrpeHue TOXaHKHU U YallleueK) UK Ke MeraypeTep (eciu pacIIupeH U MOYeTOYHUK). HyKHO
3HaTh IPOBOJAUIIOCE JI UCCIEN0BaHKEe Ha ITyCTOM WUJIX ITOJTHOM MOYEBOM ITy3BIPS, TaKXkKe BaM HYyKHO
cOenaTh BHYTPUBEHHYIO yporpaduio, nuctorpaduio U cTaTudecKyio HepoCIuHTUTpaduio gis
IIOOTBEPKOEHUS WM UCK/TIOUEeHNS IUarHo3a Uiy AJig OLeHKU QYHKIUY [T0YeK U [ UCKITI0OUeHUS

Iy3BIPHO-MOYETOYHHUKOBOTO pediokca. Ecnu uccnenoBanus cuenaHbl BEPHO - CKOpee BCEro pebeHKy
HY2KHa OoImepatus.



